



Сайт відновлює свою роботу після кібератаки. Інформація в процесі актуалізації.



Голова обласної ради
Табунщик
Антон Вікторович

ОБЛАСНА
ТЕРИТОРІАЛЬНА
ВИБОРЧА КОМІСІЯ

ОБЛАСНІ ПРОГРАМИ

ПОСТІЙНІ КОМІСІЇ

КАБІНЕТ ДЕПУТАТА

КОНКУРСИ ТА ПРОЄКТИ

ВІДЗНАКИ ОБЛАСНОЇ
РАДИ

Головна ▶ Новини ▶ Ганна Замазєєва передала гуманітарну допомогу для мешканців деокупованої Снігурівки

Ганна Замазєєва передала гуманітарну допомогу для мешканців деокупованої Снігурівки

< Назад

14.11.2022



Сьогодні, 14 листопада, голова Миколаївської обласної ради Ганна Замазєєва, разом із депутатами обласної ради Євгеном Ігнатенко, Антоном Табунщиком, Віталієм Порхунюком, Владиславом Мартиченком та Віталієм Гомерським доставили до звільненої Снігурівки гуманітарний вантаж від гумштабу Миколаївщини, якій працює під патронатом голови обласної ради.

«З першими офіційними повідомленнями про звільнення Снігурівщини одразу почали формувати гуманітарні вантажі. Сьогодні три великих автобуси з гумдопомогою вже доставили для мешканців Снігурівки - більше 1000 шт консервів, 1000 кг борошна та цукру, близько 700 кг м'ясної продукції, 500 хлібобулочних виробів, 500 од згущеного молока, майже 300 продуктових наборів, 300 матраців та ліки», - повідомила Ганна Замазєєва.

Голова Миколаївської обласної ради зазначила, що обласна влада робить усе, щоб якомога скоріше повернути Снігурівську ТГ до повноцінного життя.

«Майже 8 місяців Снігурівка перебувала під гнітом ворожих військ. Важко уявити, що довелося пережити місцевим знаходячись в окупації. Адже рашисти наробили багато лиха. Зруйновані цивільні будинки, критична інфраструктура. Майже весь час окупації у Снігурівці було відсутнє світло, зв'язок та вода», - розповіла голова обласної ради.

Ганна Замазєєва повідомила, що зараз у Снігурівці під керівництвом депутата обласної ради, майбутнього начальника Снігурівської міської військової адміністрації Івана Кухти вже відновлене водопостачання та мобільний зв'язок, проводиться розмінування територій та триває збір даних за потребами лікарень та інших об'єктів критичної інфраструктури.

«Впевнена, під чітким керівництвом Івана Кухти, Снігурівська територіальна громада вже найближчим часом повернеться до повноцінного життя. А ми, як представники місцевого самоврядування, зробимо усе, щоб пришвидшити цей процес!», - підсумувала голова обласної ради.

Більш фото та відео за посиланням <https://cutt.ly/fMcDj68>

Пошукові слова



ПОДІЇ

16 грудня
о 10.20 відбудеться засідання постійної комісії обласної ради з питань науки і освіти, інновацій, молоді, сім'ї і спорту, культури та духовності

16 грудня об
11.00 відбудеться засідання постійної комісії обласної ради з питань спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та архітектури

16 грудня о
13.00 відбудеться засідання постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності

13 грудня об 11.00 відбулось засідання постійної комісії обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій

